



各 位

会社名 株式会社アークス

代表者名 代表取締役社長 横山 清

(コード:9948 東証第一部、札幌)

問合せ先 取締役常務執行役員

管理部門・コーポレート部門管掌

古川 公一 (TEL. 011-530-1000)

(TEL. (株式会社ベルプラス

代表者名 代表取締役社長 澤田 司

問合せ先 常務取締役管理部長兼社長室長

菊池 甚成

(TEL. 019-614-0305)

(追加)「株式会社アークスと株式会社ベルグループの株式交換による 経営統合に関するお知らせ」の開示内容の一部追加および変更について

会社名

平成26年5月14日に発表いたしました表記開示資料について、未確定となっておりました事項が決定いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

- 1. 表記資料開示後の経過および今後の予定
 - (1) 平成26年7月31日、株式会社ベルグループ(以下、「ベルグループ」といいます。)は、その株主より自己株式31,400株を取得いたしました。
 - (2) 平成26年8月1日付けで、ベルグループは、100%子会社である株式会社ベルプラス(以下、「ベルプラス」といいます)を存続会社、同社を消滅会社とする吸収合併を行いました。これにより、ベルプラスが保有する自己株式は、42,210株となり、また、ベルプラスが本株式交換に関する当事会社(完全子会社)となります。
 - (3) 平成26年8月31日までに、ベルプラスは、保有するすべての自己株式42,210株を消却する予定です。
- 2. 当社株式の割当に関する事項

株式交換により交付する株式数 1,709,030株 (予定)

(内訳)

①新たに発行する株式数 1,059,030株

②充当する自己株式数 650,000株